

opusdei.org

## Potirul de alamă

Salvador Bernal citează în cartea 'Însemnări despre viața Fondatorului Opus Dei' dialogul dintre Sf. Josemaría și un argentinian care îi povestește monseniorului cum a oferit un potir din aur unui prieten preot.

19.02.2013

Salvador Bernal citează în cartea *Însemnări despre viața Fondatorului Opus Dei* dialogul dintre Sf. Josemaría și un argentinian care îi povestește monseniorului cum a

oferit un potir din aur unui prieten preot.

Într-o dimineață de duminică din iunie 1974, în Teatro Coliseo din Buenos Aires. Abia începuse discuția când un bărbat, cu surâsul pe buze și malițios, a luat cuvântul:

*- Cu ocazia hirotonirii ca preot a unui prieten intim de-al meu, i-am dăruit un potir din aur. Câțiva prieteni, catolici, mi-au spus că acest dar nu are sens social sau că mie îmi lipsea simțul social. Pe de altă parte - nu râdeți - avem acasă o cățelușă foarte bună, a cărei întreținere ne costă destul de mult. Niciun prieten de-al meu nu mi-a spus că îmi lipsește simțul social din cauza aceasta. Aș vrea ca dumneavoastră să îmi spuneți ce părere aveți despre potir și despre cățelușă.*

Oamenii care umpleau teatrul au râs când au auzit întrebarea. S-au oprit,

și au reînceput să râdă când au auzit răspunsul:

Eu, care slujesc de obicei cu un potir de alamă, mi-aș dori să folosesc în fiecare zi un potir din aur și mi s-ar părea puțin. Dumnezeu să te binecuvânteze, pentru că I-ai dat puțin din dragostea ta Domnului. Ai făcut foarte bine! Ajunge să citești ceea ce a dispus Domnul în Vechiul Testament și cum totul trebuia să fie din aur. Totul, din aur! Acum, orice lucru li se pare oamenilor prea mult pentru Domnul Nostru și prea puțin pentru ei. Unii au devenit egoiști, miserabili, nu se gândesc decât la ei înșiși. Și pentru Domnul Nostru vor sacrificiul lui Cain. Încă o dată se repetă istoria. Fiul cel bun sacrifică ce este mai bun, aurul, tot ce poate, oricât l-ar costa. Ceilalți ar vrea să îi dea lutul, mizeria.

Cât despre cățelușa ta, amintește-ți de Sfântul Francisc din Assisi. Și

continuă să o alinți. De ce să ne purtăm rău cu animalele? Dacă tu ai inimă pentru un animal, eu știu că tu ai inima și mai mare pentru un semen de-al tău. Fie ca orice persoană în nevoie să întâlnească inima ta deschisă și mâna ta darnică! Dumnezeu să te binecuvânteze!

**Citat de Salvador Bernal,**  
***Însemnări despre viața***  
***Fondatorului Opus Dei, p. 349-350***

.....

pdf | document generat automat din  
<https://opusdei.org/ro-ro/article/potirul-de-alama/> (26.03.2025)